



INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ „BANAT” AL  
JUDEȚULUI TIMIȘ

## **BULETIN INFORMATIV** **Nr. 17 din 02.02.2016** **Studenți în practică la ISU Timiș**



Doi studenți ai Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, facultatea de pompieri, student caporal Lefter Ovidiu și student caporal Florea Andrei desfășoară stadiul de practică în cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „BANAT” al județului Timiș.

*Întrebare slt. Mutu Bogdan:* De unde pasiunea pentru pompieri?

*Răspuns – Lefter Ovidiu:* am moștenit această pasiune de la tatăl meu care activează ca subofițer operativ în cadrul Detașamentului de Pompieri Lugoj. Am fost crescut în spiritul disciplinei caracteristice acestei arme. Spiritul civic este cel care totodată te împinge să alegi această nobile meserie.

**NESECRET**

1 / 2

*Întrebare slt. Mutu Bogdan: De ce Timișoara?*

*Răspuns – Florea Andrei: Timișoara este un oraș cu un raion de intervenție extins în care posibilitatea de a participa la intervenții este mai mare. M-am întors pentru a doua oară în ISU Timiș datorită profesionalismului pe care l-am întâlnit aici.*

*Întrebare slt. Mutu Bogdan: Care considerați că sunt avantajele pe care le are un tânăr atunci când urmează o carieră militară?*

*Răspuns: O carieră militară dezvoltă în primul rând disciplina, organizarea și punctualitatea. Structura militară este constituită de așa natură încât se pune accentul pe dezvoltare coeziunii și lucrului în echipă. Cel mai important lucru pe care l-am învățat în facultate este că orice problemă se poate rezolva mai ușor dacă se lucrează în echipă.*

*Întrebare slt. Mutu Bogdan: Ce simțiți în momentul în care sună alarma și trebuie să plecați la intervenție?*

*Răspuns – Florea Andrei: Este un sentiment unic, un amestec format din adrenalină, dorința de a ajuta și totodată nerăbdarea de a aplica în practică cunoștințele acumulate în timpul facultății.*

*Întrebare slt. Mutu Bogdan: Cum vă vedeți în viitor?*

*Răspuns – Lefter Ovidiu: Îmi doresc ca după terminarea facultății să ocup o funcție în cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „BANAT” al județului Timiș, indiferent de compartimentul în care voi fi repartizat. În acest sens voi încerca să acumulez cât mai multe cunoștințe pe parcursul facultății.*

*„O parte a virtuții constă în învățatură, alta în exercițiu; trebuie de o parte să înveți, pe de alta să întărești prin practică ce ai învățat”*

**SENECA**

**NESECRET**

**2 / 2**